
Nová medaile nejen pro vítěze 

 

Už samotnou účastí na GRAVEL LIVE 2024 můžete svou (nejen) sportovní sbírku obohatit  

o jeden naprostý unikát: zbrusu novou medaili s mnohou symbolikou… 

 

Jako každá láska, tak i ta k jízdnímu kolu je natolik mocná, že dokáže i ortodoxního fotbalistu 

proměnit v zapáleného cyklistu. Dokázala to v Belgii s aktuálním mistrem světa v silniční časovce a 

dvojnásobným olympijským vítězem z Paříže, dokázala to i v LVA se zasloužilým ostrostřelcem TJ Velké 

Bílovice! Autorem oné medaile totiž není nikdo jiný než náš kamarád Jirka Cabal, jehož nesporná 

krása cyklistiky ve všech jejích podobách naprosto pohltila. Motivy na medaili promítnuté to více než 

jasně dokazují. 

 

Je sice kulatá jak kopačák, ale tím veškerá spojitost s fotbalem končí. Naopak k cyklistice a jí 

přidruženým disciplínám se váže celá řada prvků. Hlavní inspirací bylo bezesporu gravelové kolo, 

jakožto symbol nového životního stylu, aktuálního trendu, směru či proudu, který je  

na medaili v soustředných kruzích elegantně vyobrazen. Zřejmá je dokonalá krása točícího se kola, v 

záři a lesku slunečních paprsků. Opticky pak může působit až jakýmsi prostorovým magičnem, které 

váš zrak dokáže oklamat natolik, že se budete cítit až ztraceni…ale hezky ztraceni, tak jako dva 

prostovlasí spoluautoři medaile leckdy při cestě zpod Vítězného Oblouku – v cyklistickém světě 

notoricky známému to pojmu, a v jakýchkoliv budoucích publikacích pod záštitou SPORTCOMPLEX 

Břeclav dále vždy jen “VO”. 

 

A v souvislosti s břeclavským “VO” nelze nezmínit i neoddiskutovatelnou praktičnost tohoto artiklu. 

Kohokoliv z vás kdyby o půlnoci vzbudili, každý si nepochybně dokáže okamžitě a živě vybavit tvar 

dokonale vychlazeného půllitru s průzračně zlatavým ležákem plzeňského typu, kterýžto se bude tak 

ladně a neskonale půvabně vyjímat na podtácku GRAVEL LIVE 2024!♥ 

 

Tuhle medaili zkrátka musíte mít! Přijďte si s námi zasportovat, pobavit se, strávit poetickou podzimní 

sobotu v cyklistickém duchu a odnést si nezapomenutelný zážitek, spolu s medailí jako vzpomínkou 

na něj. S ní na krku totiž budou mnozí muži i ženy moci konečně a jednou provždy dosáhnout 

významného životního milníku, a sice nalézt v jejím nitru onen bájný bod “G”. 

 

 

 


